Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
VOLKSWAGEN Golf 11/2012->03/2017

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



CZ-Montéazni navod
GB-Fitting instruction
DE-Montageanleitung
FR-Notice de montage
RU-MHCTPYKUMSA MO MOHTXY

Volgswagen GOLF VI

11/2012-> 04/2017

- Typ: 5G

[V/ANO/YES  4- Motion, R-Line, GTD, Gl
DNENO ER

D &

. 2,99 kN

Classe AS(%M

85 Kg

éﬂ?

2 050Kg

$25"VTZ 001-348
% VTZ 002-348

VTZ 003-348

E27 55R 01-0065

EHK 55 & €94/20

1,5h

Pevnost 88 109 129 < © M10x35 -4 ks
M6 YA «<agl TN % [V avojxes
o ufe Vso® 420 \% & ~10-4ks
TR R s W) o 11 -4 ks
MI2 840 1230 1440 N V" ANO/YES
M4 13300 1960 2290
W6 13707 <3070 3890 fopl =5 77 G
A SKL - Slopné dlouhé VT 011/ 6002
— T 3 i
ST o Cambon

T @k; Cuooo m

! Sy

2x M10x35
g

Pro VW GOLF HB VI
11/2012->04/2017

Drzdk zdasuvky na Levé stran

Vieobecné pokyny, té% viz. typovy list:
-Montdz tazného zafizeni a el instalace, musi odpovidat poZadavku vyrobce vozu a pfisluiného stétu kde se vyrobek pouzivé.
-Pti pfipadném vyfezu ndrazniku, vyrobce tazného zafizeni proved| zkousky na vozidle se standardnim néraznikem na poéatku
vyroby vozidla a neruéi za informace k vyfezu pfi pripadné zméné & faceliftu vozu & naraznik.

1.V Uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii musi byt karosérie o&isténa od mékkych antikoroznich ochran néstfiku
karosérie. V3echny vrtané otvory olistéte od 3pon'a osetiete antikoroznim pfipravkem.

2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci materidl.

3. Kulovy &ep nesmi ze zdkona piekryvat registraéni znagku vozu, pokud neni pfipojen pfivésny vozik..

4. Zapojeni el. instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfislusnym platnymnormém a pozadavkim vyrobce vozu

(viz. pFiruéka k vozu, & u prodejce vozu). Tazné zafizeni je pevnostné zkouseno a homologovdno dle pfedpisu EHK 55 a splivje
tuto normu ES.

General instructions, also see-Type certificate:
=The towing device assembly and electric installation must comply with the requirements of the car producer and the particular state
where the product is used.

- The coupling device manufacturer has carried out some tests on a car with a standard bumper which was used at the beginning

of making a car and so the manufacturer is not liable for information about a posssible slot in a bumper in case of changes or a
facelift of a car during a car production.

1. Clean a car body from soft anticorrosive protection of a car body coat in brackets and joints of a coupling device with a car body.
Clean all drilled holes from metalshavings and treat them, with antirust agent.

2. Use supplied strength joining material.

3. A ball pin, according to a law, cannot cover a number plate, if a trailer is not joined.

4. Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker requirements. (see a car manual or ask a car seller).

5. The coupling device has been physically tested and homologated according to the regulation EHK55 and is up to the EC

standard.

Allgemeine Anweisungen siehe auch Typenschein: El
- Die Montage der Anhdngerkupplung sowie die Elektroinstallation muss den Anforderungen des Fahrzeugherstellers in dem Staat
entsprechen, in welchem das Produkt benutzt wird.

- beli einem allfélligen Ausschneiden der Stoss- Stange der Hersteller der Zugsvorrichtung fihrte Proben an Wagen mit géngigen
Stoss- Stangen am Anfang der Wagenherstellung durch und haftet keinesfalls fir Informationen beziiglich des Ausschneidens

sowie fir allféllige Anderungen oder face- Liftings des Wagens oder der Stoss- Stange.

1. Bei den Aufhéngungen und Verbindungen der Zugsvorrichtung mit der Karosserie muss dieselbe von weichen Rostschutzmitteln
gereinigt werden. Reinigen Sie sémtliche gebohrte Offnungen von Spénen und behandeln diese mit einem Rostschutzmittel.

2. Beniitzen Sie das gelieferte Festigkeits- Verbindungsmaterial.

3. Der Kugelbolzen darf von Gesetzes wegen nicht das Kennzeichen des Wagens verdecken, sofern kein Anhénger an den Wagen
angehéingt ist.

4. Der Anschluss der Elektroinstallation der Zugsvorrichtung an den Wagen muss den entsprechenden giltigen Normen und
Anforderungen des Wagenherstellers entsprechen {sieche Handbuch zum Wagen,oder beim Verké&ufer des Wagens).

Die Zugsvorrichtung wurde in Bezug auf die Festigkeit nach der Vorschrift EHK 55geprift und genehmigt und erfillt die ES- Norm.

TYPE:
VTZ 001/2/3-348

S / 2V POYdeN DAS

SVC GROUP s.r.o0.

Promyslové zéna - 179
547 01 Nachod-CR

WWW.svegroup.cz
e-mail: sve@svegroup.cz

INFO Tel.:+420 491421021, +420 491421022
mob.: +420 603360607

09/16@SVCGROUP

N-1/3]




Montézni ndvod

1.Demontujte zadni ndraznik, vnitini obloZeni zadniho &ela a vyztuhu ndrazniku (nebude jiZ zapotiebi).
Z obou nosnikd odlepte zdslepky v mistech bod0 tazného zafizeni.

2.Do otvord v zadnim &ele vsuiite tazné zafizeni a pfichytte 4 Srouby M10x35 pfes velkoplo3né podlozky. Poté
Ffadné dotdhnéte dle utahovacich momentd.

3.Vy¥ez ndrazniku zhotovte dle pfiloZené Sablony.

4.Namontujte zpét viechny &d&sti odmontované v bodé 1., ( naraznik apod.).

5.P¥i pouziti systému kulového &epu VTZ 003-348 se fid'te dle priruéky vyrobce .
Systémy jsou schvéleny dle smé&rnice EHK55-ES, EC 94 /20.

Instruction for Assembly

Unstick the blind stickers from the towing device spots.

2.Slide the towing device into the holes in the rear face and fix it with 4 screws M10x35 over large washers.
Afterwards, tighten properly according to the tightening moments.

3.Cut bumper fabricate according to the template.

4.Mount all parts dismantled in point 1 back again (the bumper etc.).

5.When using the ball VTZ 003-348 Be sure to follow the manual manufacturer.
The systems are approved to Directive EHK55-ES, 94/20 EC 94/20.

[o]

Montageanleitung
1.Wir demontieren die hintere StoBstange, die innere Auskleidung der Rickwand und die Verstrebung der

StoBBstange (diese wird nicht mehr notwendig sein). Von beiden Tragernentfernen wir die Kleber, wo die
Anhdngerkupplung befestigt werden soll.

2.Scheiben Sie in die Offnungen der Rickwand die Anh&ngerkupplung ein und befestigen sie mit 4 Schrauben
M10x35 Gber groBflachige Unterlagsscheiben. Danach wird alles ordentlich nach den Anziehmomenten
angezogen.

3.Ausschnitt auf den StoBfdnger nach der Vorlage zu nehmen.

4.Montieren Sie alle in Punkt 1 abmontierten Teile zurick (StoBstange etc.).

5.Bei Verwendung VTZ 003-348 Achten Sie darauf, das Handbuch &17.006.050 Hersteller
folgen. Die Systeme sind auf die Richtlinie EHK 55ES, EC 94 /20 genehmigt.

1.Dismantle the rear bumper, inner lining of the rear face, and the bumper strut ( it will not be needed anymore ).

RozliZeni modeluTyp: 5G do roku vyroby 03/2017, PRO TAZNE ZARIZENI.
ZADNI NARAZNIK md tvar jaky je na tomto obrdzku, tedy zatoceny dolu.

TYPE: Promyslova zéna - 179
VTZ 001/2/3-348 SVC GROUP s.1.0. " 5701 Nechod-cR

WWW.svegroup.cz
e-mail: sve@svcgroup.cz

INFO Tel.:+420 491421021, +420 491421022
mob.: +420 603360607

N-2/3]




VYREZ NARAZNIKU PRO TYP : Volkswagen Golf-VII' r.v.10/2012->03,2017
Cut the bumper car type: VTZ 001/2/3/701-348

SABLONU VLOZIT ZEVNITR NARAZNIKU /

<—LEVA STRANA VOZU /

LEFT SIDE CAR 210 .
, ] : OSAVOZIDLA/
SPODNI HRANA NARAZNIKU / Axis car
Bottom edge of the bumper
F Y 9% " £ J 5 (2 P s ’ % /// A

oy \
MERITKO . / > <
Scale 1 .1 ’ | / A > N <

TYPE: VTZ 0017213348 | SVC GROUP.s.r-o0. Prumyslova zona-Vysokov 179, INFO: www.svcgroup.cz Tel.:+420 491421021

547 01 Nachod-CR E-mail:svc@svcdroup.cz mob.: +420 603360607 ..-cowe




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



